

## KRŠTENI:

Adam Kolesarić (roditelji Domagoj i Maja)  
 Noa Julijan Tomšić (roditelji Marko i Ana)  
 Nina Ivanka Tomšić (roditelji Marko i Ana)  
 Jakov Burić (roditelji Mislav i Jelena)  
 Mateo Nikola Grabar (roditelji Krunoslav i Iva)  
 Rita Izabela Grabar (roditelji Krunoslav i Iva)  
 Lucas Aluga (roditelji Ranko i Martina)

## UMRLI:

Stjepan Gustović (1959.)  
 Ana Tomac (1950.)

## VJENČANI:

Domagoj Lasić i Mirella Graffel  
 Branimir Borojević i Marija Delaš  
 Saša Ledinščak i Jana Relić  
 Jure Boras i Matea Maslač  
 Borna Jurman i Ana Ruža Tolić

## ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:

Josip Jagnjić i Katarina Fadljević (zaručnica je iz naše župe)

\*\*\* Ako netko zna za bilo kakvu zapreku u sklapanju ovih brakova dužan je javiti župnom uredu



## OVAJ TJEDAN SLAVIMO

Ponedjeljak, 19. 9. 2022.

Sv. Januarije, biskup i mučenik

Utorak, 20. 9. 2022.

Sv. Andrija Kim Taegon, prezbiter, i Pavao Chong  
 Hasang i drugovi, mučenici

Srijeda, 21. 9. 2022.

SV. MATEJ, apostol i evanđelist

Petak, 23. 9. 2022.

Sv. Pijo iz Pietrelcine, prezbiter

Nedjelja, 25. 9. 2022.

26. NEDJELJA KROZ GODINU

## ŽUPNE INFORMACIJE

## SVETIŠTE SVETA MATI SLOBODE

## SV. MISE

Nedjeljom: 9:00, 10:30, 12:00, 19:00

Svetkovinama u tjednu: 7:00, 10:30, 19:00

Ostalim danima: 7:00, 19:00

## ISPOVIJED:

Nedjeljom za vrijeme svih sv. misa.

Ostalim danima od 18:30.

## KRUNICA:

Svaki dan u 18:20 (u crkvi) i u 21:30 (na dvorištu)

## POBOŽNOST SV. JOSIPU:

Srijedom u 18:15 (u crkvi)

## KLANJANJE:

Petkom nakon večernje mise (za domovinu)

## KAPELICA:

Otvorena je svaki dan od 6:30-13 i od 17-21:30

## CRKVA DUHA SVETOGA

SV. MISE svakim danom u 7:00

## ŽUPNI URED

Radno vrijeme: UTORAK - PETAK

9:00 - 11:00 i 17:00-19:00

\*ulaz je s južne strane crkve

tel: 01 3636 521

mail: [zupni-ured@svetamatislobode.hr](mailto:zupni-ured@svetamatislobode.hr)  
 don Damir Stojić, župnik

## ORATORIJ

Otvoren je svaki dan od 19:30 - 21:30,  
 a u 21:30 mladi mole krunicu na dvorištu.

## OBITELJSKO SAVJETOVALIŠTE

Utorkom od 17 – 19h (prostorija s južne strane crkve) \* kroz srpanj i kolovoz je zatvoreno  
 mob: 0998448707 mail: [obiteljska.sms@gmail.com](mailto:obiteljska.sms@gmail.com)

## SUVENIRNICA I KNJIŽNICA

Suvenirnica i knjižnica su privremeno zbog premještanja u novi prostor zatvorene.

## DOBROVOLJNI PRILOG ZA ŽUPU

Možete uplatiti na žiro račun:  
 HR 4 223 4 0009 11109 11373



Izdaje i odgovara:  
 RKT. ŽUPNI URED DUHA SVETOGA

## 25. NEDJELJA KROZ GODINU

## I. ČITANJE: Am 8, 4-7

Slušajte ovo, vi što gazite potrebnika i satirete uboge u zemlji! Kažete: »Kad li će mladak proći da prodamo žito, i subota da tržimo pšenicu? Smanjit ćemo efu, povećati šekel da varamo krivim mjerama, da kupimo siromaha za srebro, potrebna za sandale i da prodajemo otražak pod žito.« Zakle se Gospodin ponosom Jakovljevim: »Dovijeka neću zaboraviti nijednoga djela vašega.«

## PSALAM 113, 1-2.4-8

## II. ČITANJE: 1Tim 2, 1-8

Predragi: preporučujem prije svega da se obavljaju prošnje, molitve, molbenice i zahvalnice za sve ljude, za kraljeve i sve koji su na vlasti, da provodimo miran i spokojan život u svojoj bogoljubnosti i ozbiljnosti. To je dobro i ugodno pred spasiteljem našim Bogom, koji hoće da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine. Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik između Boga i ljudi, čovjek – Krist Isus, koji sebe samoga daje kao otkup za sve. To je u svoje vrijeme dano svjedočanstvo, za koje sam ja postavljen propovjednikom i apostolom – istinu govorim, ne lažem – učiteljem narodâ u vjeri i istini. Hoću dakle da muškarci mole na svakome mjestu, podižući čiste ruke bez srdžbe i raspre.

## EVANĐELJE: Lk 15, 1-32

U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što ti čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prošiti? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru momemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.' I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojim od sinova svjetlosti.

I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinski povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati?

Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«





## STICATI TRAJNE PRIJATELJE PROLAZNI BOGATSTVOM

Parabola o snalažljivom upravitelju dobro je ukorijenjena u Palestini Isusova vremena. Ili točnije u Galileji u kojoj je Isus proveo najveći dio svoga mesijanskog djelovanja. Tamo su postojali veliki poljoprivredni posjedi s vlasnicima koji su boravili daleko u gradu ili čak inozemstvu i svakih par godina dolazili da uberu prihode. Iznajmljivali su među domaćim ljudima sposobne upravitelje koji su dobivali velike ovlasti za sklapanje unosnih poslova. Što su upravitelji potpisali, gospodari su morali smatrati važećim.

"Da rasipa imanje" (r. 2) moglo se odnositi na nerazborito pozajmljivanje i loše ulaganje. Upravitelj zna da će biti otpušten i poduzima na vrijeme pothvate nužne za razdoblje krize. "Sto bata ulja" (r. 5) je po procjeni stručnjaka urod s oko 146 stabala masline. "Sto kora pšenice" je urod s oko 42 jutra oranice. Upravitelj nije falsificirao račune nego dao napisati nove zadužnice odrekavši se provizije na koju je imao pravo kao upravitelj.

U cijeloj paraboli ključni su izrazi: "nepošteni upravitelj" (r. 8) kojega može hvaliti gospodar iz parabole ali i Gospodin Isus, zatim "nepošteno bogatstvo - ho mamonas tes adikias" (r. 9) i "bogatstvo - mamonas" (r. 13). Riječ "mamonas" je grčki oblik odgovarajućeg aramejskog izraza koji prvenstveno znači "novac" a onda svako materijalno bogatstvo. Kod kumranskih monaha stručnjaci su pronašli naziv "nepošteni novac" s primjenom na novac koji upotrebljavaju vanjski, grešni ljudi, iako je sama zajednica ovih monaha upotrebljavala novac, ali vlastiti. Zato "nepošteni upravitelj" znači "svjetovni, poslovni, snalažljivi". Steći prijatelje "nepoštenim bogatstvom" znači tako se služiti svjetovnim novcem i drugim dobrima da stječemo prijatelje za eshatonsko vrijeme kad novac i materijalno blago ne pomažu ništa. Prijatelji koji primaju u šatore vječne kad prestane važiti svjetovno bogatstvo su anđeli, sveci i svi kojima smo svojim blagom ili uslugama pomagali u toku zemaljskog proputovanja. Zato, u duhu Lukine teologije o ispravnoj uporabi zemaljskih dobara, "stjecati prijatelje nepoštenim bogatstvom" isto je što i bogatiti se u Bogu pomažući sve koji su u oskudici.

Prilijepimo li se previše uz svoje uštedevine, postignute uspjehe, kuću i zemaljske veze, tada više služimo bogatstvu nego Bogu. Isus nas danas opominje da u prikupljanju duhovnog blaga nasljedujemo maštovitost poslovnih ljudi u svijetu, ali da se ne dadnemo zarobiti svjetovnim načinom vrednovanja i življenja.

*mons. Mato Zovkić, preuzeto s ktabkbih.net*



## CHESTFEST

**U subotu, 24. rujna** u dvorani don Petra Šimića **od 9:30 - 17:30h** održat će se treći po redu ChestFest – Festival posvećen Gilbertu Keithu Chestertonu.

*Predavači će predstaviti kako je i zašto je Chesterton mislio, odgovarat će na pitanja kako zdravorazumski pristupati raznim aktualnim pitanjima i problemima raznih područja: od filozofije, teologije i književnosti, do arhitekture, strojarstva i kovanja... Sve, kako bi pokazali da je cjelovita, zdravorazumska i ljudska misao izazov, nužnost i poziv u današnjem svijetu!*  
*Predavači su: Dale Ahlquist, Geir Hasnes, Marco Sermarini, don Damir Stojić, Matija Štahan, Vladimir Lončarević, Bruno Petrušić, Ivo Džeba, Dalibor Stojisavljević, Marko-Marija Gregorić, Ema Botica, Filip Martin Svibovec, Antun Pfeifer, Marin Duić te Ivan Dadić.*

Ulaz je slobodan. Svi ste pozvani!

## UPISI PRVOPRIČESNIKA

Ovaj tjedan, od 20. - 22. rujna bit će upisi ovogodišnjih prvopričesnika (3. razredi OŠ) **u 20h u dvorani Stepinac** (prva dvorana s desne strane kad se dolazi s parkirališta), prema sljedećem rasporedu:

- UTORAK 20.9. za OŠ Bartol Kašić
- SRIJEDA 21.9. za OŠ Ivan Meštorvić
- ČETVRTAK 22.9. za Salezijansku OŠ i one koji ne mogu doći prema rasporedu

## PRIJAVE KATEKUMENA

**Ukoliko još niste primili sve sakramente (krštenje, pričest ili krizmu)** ili poznajte nekoga tko bi to htio učiniti a nije, možete se javiti u uredovno vrijeme u župni ured kako bismo vas upisali u formaciju katekumena koja će početi u listopadu i trajat će do Vazmenog bdijenja kada se primaju sakramenti.

## SV. PADRE PIO - 23. RUJNA

Rođen je 25. svibnja 1887. godine u Pietrelcini, u pokrajini Campania u Italiji od roditelja Gracija Forgione i majke Marije Josipe rod. De Nunzio. Već je sljedećeg dana kršten i nadjenuto mu je ime Franjo (Francesco). Sa šesnaest godina, 6. siječnja 1903. godine, ulazi u novicijat Manje braće Kapucina u Marcane. Obukavši redovničko odijelo nadjenuli su mu ime brat Pio. 27. siječnja 1907. godine položio je doživotne zavjete. Za svećenika je zaređen 10. kolovoza 1910. godine u katedrali u Beneventu. Radi zdravstvenih razloga ostao je kod svojih u Pietrelcini do 1916. godine. U rujnu iste godine, poslan je u samostan u San Giovanni Rotondo i tu ostaje, uz kraće prekide, sve do smrti pružajući ljudima primjer uzornog redovnika.

Dana 5. kolovoza 1918. godine na sebe prima znakove muke Gospodinove. Ljudi oko njega svjedoci su ovih čudesnih znakova te mnogih drugih karizmatičkih darova koje je primio od Boga. Raspljen ljubavlju prema Bogu i bližnjima, otac Pio je živio puninu svoga zvanja doprinoseći svojim služenjem spasenju čovjeka kroz posebno poslanje koje je obilježilo čitav njegov život. Ostvarivao je svoj životni program pomoću triju sredstava: sebedarnim predanjem u vođenju duša, sakramentalnim pomirenjem ljudi s Bogom i služenjem svete mise. Sveta misa je za njega predstavljala vrhunac i puninu duhovnosti.

Na socijalnom ili društvenom području otac Pio se zalagao oko ublaživanja patnji mnogih obitelji, posebno bolesnih i siromašnih. U tu je svrhu utemeljio "Casa Solievo della Sofferenza", tj. izgradnjom "Kuća za ublažavanje patnji" koja je otvorena 5. svibnja 1956. godine i u to vrijeme bila je najsuvremenije uređena bolnica u Italiji.

Na duhovnom planu je počeo okupljati molitvene skupine već 1940. godine, ali svoj procvat skupine su zadobile između 1947. i 1950. godine s crkvenim odobrenjem i podrškom pape Pija XII.

Još od svoje mladosti otac Pio nije bio nikada posebno dobrog zdravlja, posebno ne u posljednjim godinama svojega života. Smrt ga je zatekla vedrog raspoloženja, 23. rujna 1968. godine u dobi od 81 godine. Njegov život je bio obilježen patnjom, jer ga je Bog htio pridružiti bolima i patnjama ljudi i Isusa Krista za spasenje svijeta.